

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2024]第三期 (总第一百八十二期)

2024年1月

我院教育与外语系教师党支部赴福建省革命历史纪念馆 开展主题党日活动

为深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，进一步发扬革命传统和优良作风，激发广大党员爱党爱国热情，2024年1月10日，我院教育与外语系教师党支部赴福建省革命历史纪念馆开展主题党日活动。



福建省革命历史纪念馆坐落于福州著名风景名胜区鼓山脚下，是全国爱国主义教育示范基地、全国红色旅游经典景区、福建省国防教育基地、全省爱国主义教育示范基地先进单位，也是福建省精神文明建设和改革开放的重要窗口。



党员同志们在讲解员的带领下，参观了整个纪念馆，纪念馆中共设有”红色福建”、”中央苏区——福建”、”红色土地文物捐献展”三个陈列展，采用文物、版面、蜡像与现代光、电、声科学技术相结合，展示福建的百年历史风云，再现当年八闽儿女在中国共产党领导下进行革命斗争、探索执政的场景。展出文物中最为珍贵的是“留在叶飞体内的子弹”和“阿部规秀的军大衣”，是镇馆之宝。此外纪念馆还建有VR与AR实体体验馆为游客提供沉浸式红色革命体验，且每年会适时推出各类临时展览来讲好红色故事。





党员同志们用心聆听讲解员的讲解，认真参观，大家在接受文化洗礼的过程中，也不时提出自己的见解和疑问，现场互动十足，妙趣横生。通过此次主题党日活动，党员同志们被福建省革命历史纪念馆的文化深深震撼，进一步增加了党员同志们的知识储量、拓宽了大家的视野，作为教师党员大家深刻感悟当不忘过去，努力学习好好工作，为党育人、为国育才，为社会培育更多德智体美劳全面发展的新时代青年。